



Ismét Hill nyerte a szegedi maratont

Egy nagyközség sportélete

Budapest rendezte az 1975. évi vívó VB-t

Végre magyar siker született szombaton délelőtt a grenoble-i vívó-világ bajnokságon. Igaz, még nem a pástokon, hanem a nemzetközi szövetség végrehajtó bizottságának ülésén: Budapestnek ítéltek az 1975. évi VB rendezési jogát.

A sportág nemzetközi vezérkarának tanácskozásán Kovács Pál, a Magyar Vívó Szövetség elnökségének tagja számolt be a budapesti előkészületekről, s ezt követően egyhangúan döntöttek a magyar főváros mellett.

— Örülünk, hogy 1959 után, és a vívás történetében immár negyedszer rendezhetjük meg a sportág nagy seregszemléjét — nyilatkozta Kovács Pál. Mivel a nemzetközi szövetség már korábban úgy döntött, hogy ezennél csak tíz napig tartatnak a világbajnokságok, a végleges időpont július 11-20. között lesz.

Szombat reggel, a világbajnokság negyedik napján, a harmadik számban kezdődtek meg a versenyek, mégpedig a tör csapatban, Huszónegy ország nevezett, az együtteseket hét csoportba osztották, s ezeken belül körmérkőzéseket vívtak. A magyarok első ellenfele a brazil válogatott volt, s minden megerőltetés nélkül 14:2 arányban győztek.

Ma, vasárnap, a világbajnokság ötödik napján reggel 8.30 órakor megkezdődik a női tör egyéni, amelyre 104 nevezés érkezett, s a résztvevőket 18 csoportra osztották. Ezen a napon a női törözők a legjobb 24-ig vívnak, míg a férfi tör csapatversenyt 11.30 órától folytatják és 20.30 órakor lesz a döntő.

A mai műsor

Labdarúgás. Nyári Totó Kupa-mérkőzés: Szegedi Dózsa-Gyulai SE, Hunyadi téren stadion, 5 óra.

Az MNK első megyei fordulóján (a csapatok négy csoportokra osztva körmérkőzéseket játszanak). A július 21-i mérkőzések a következők, mindegyik találkozó kezdési időpontja délután fél 5 óra.

1. csoport: Óróideák-Algyó, Óróideák (Ólah). Földeák-HÓDKÚT, Földeák (Sütő). 2. csoport: Kövegy-Királyhegyes, Kövegy (Sipos). A Magyarcsanak-Makói Spartacus mérkőzés a legeszebb mérkőzés a mai napon. 3. csoport: Ambrózfalva-Pitvarós, Ambrózfalva (Lenkei), Nagyér, Csanádpalota. Nagyér (Szabó L.). 4. csoport: Mártély-Széktutas, Mártély (Mihály). Szik-



Tegnap a szegedi maratoni versennyel megkezdődött a szabadtéri sportprogram ez évi versenysorozata. Mint a korábbi években, most is a városi tanács háza előtt gyülekeztek a futók, hogy összemérjék tudásukat a több mint 42 kilométeres távon. A rajtnál 30 külföldi és 26 magyar atléta sorakozott fel, amikor Vass József veterán maratonista meggyújtotta a maratoni lángot. Horváth Jánosnak, a Csongrád megyei KISZÖV elnökének megnyitóját után pontosan 6 órakor vágott neki a távnak az 56 versenyző. Több ezres nézősereg tapsvihara kísérte a futókat a Belváros utcáin, a Dóm téren, majd a Tisza-hídon át, Újszegeden keresztül Szőreg felé.

Délután 6 óra: Startol a maratoni verseny mezőnye (mint képünkön is látható). Mindjárt az első méterek után az élre vág Ronald Hill, a britek Európa-csúcstartója, a tavalyi szegedi maratoni verseny győztese, és Tóth Gyula.

6 óra 10 perc: Az Égő Arany eszpresszó előtt Hill vezeti a mezőnyt, fél méterrel mögötte a svájci Dächler Hans. Tóth Gyula a vezető kettős után mintegy 10 méterrel a harmadik helyen fut.

6 óra 18 perc: Szőreg előtt a lelkes sportrajongók rózsaszirmokkal borítják el az utat. Az élmezőny már az 5. kilométer után kialakult. Hill, Dächler, Tóth a sorrend.

6 óra 31 perc: 10 kilométer utáni időellenőrző állomás. A 31 perces idő szédületes tempóra enged következtetni. Hill és Dächler centiméterre

egymás mellett. Tóth ideje 32.10. Az üldözők — nyolcan — 1000 méterre leszakadva.

6 óra 47 perc: 15 kilométer után sem változik a kép. Hill és Dächler együtt, Tóth mintegy 800 méterrel mögöttük. A nyolcas bojból ketten leszakadnak, mégpedig a magyar Mocsári Endre és a csehszlovák Zdanek Langer.

7 óra 02 perc: 20 kilométerrel a svájci versenyző 5 méterrel megelőzi Hillt. Ideje 1:02.55. A harmadik helyen futó özdi Tóth Gyulát hatan — Játékos Pál, Kiss József, Orzet Kazimier (lengyel), Homoki Vince, Mózes István és Vinkler Ronald (NDK-beli) — veszi üldözőbe.

7 óra 19 perc: Lassan besötétedik. 25 kilométerrel a svájci versenyző csaknem 1 perccel vezet az angol előtt. Már-már mindenki meglepetést érez. Tóth tartja harmadik helyét, de már 4 perces hátrányban van Dächlerrel szemben.

7 óra 35 perc: 30 kilométerrel csaknem 400 méter a svájci maratonista előnye. Ideje 1:35.30. Hillé: 1:36.30. Ez a hátrány az angolt láthatóan nem zavarja. Megszokott ritmusával rojja a kilométereket. Hajtjuk előre. Kinéz ránk, kacsint egy nagyot. Mi már tudjuk, hogy nem dől még el a verseny. Tóth, talán sportpályafutása során először, éli át a „Hoszszútávfutó magányosságát”. Az időellenőrző állomás után 82 autót számolunk meg, me-

lyek összetorlódva, „lépésben” haladnak Makó felé. A nagy forgalom miatt erős benzín- és gázolajszag terjed, füst borítja el az országot. Az iram még mindig szédületes. S következik a kritikus 35 kilométer.

7 óra 53 perc: Teljesen besötétedik. Dächler csaknem 800 méterrel vezet a csuromvízes Ronald Hill előtt. Tóth Gyula 6 évvel ezelőtti felállított pályacsúcánál (2:18.22) 35 kilométerrel 1:53.20 volt az időeredmény. Most 1:52.55. A svájci edző széles kézmozdulatokkal taktikai utasítást és frissítőt ad Dächlernek. A pillanatnyi szünetben elmondja, hogy versenyzőjét az első 10 közé várta. A 28 éves atlétának ez a szegedi a harmadik versenye. Az elsőt feladta, majd 2:36.20-at futott 1973-ban. Most jóval megjavítja eddigi csúcását.

8 óra 6 perc: Már mindenki elkényvel a svájci futó győzelmét, csak a brit Hill nem. Szédületes hajrába kezd. Az ember nem hisz a szemének. És 40 kilométerrel egy pazar verseny drámai felvonását láthatjuk. Hill beéri Dächlert, s a nézők tomboló biztatása mellett úgy húz el a svájcitől, mintha 800 méteres sprintversenyen lenne. Dächler nem hisz a szemének. Fogcsikorgatva Hill után ered, de látszik rajta, képtelen megbirkózni az erejét meghaladó feladattal.

8 óra 20 perc: Tomboló éljenzés fogadja a Széchenyi téren célba érkező győztes Ronald Hillt, s az őt követő maratonistákat.

A szegedi nemzetközi maratoni verseny végeredménye: 1. R. Hill (angol) 2:19.27, 2. Dächler Hans (svájci) 2:20.40, 3. Tóth Gyula (magyar) 2:24.30, 4. O. Kazimier (lengyel), 5. Mózes István, 6. Kiss József, 7. Z. Langer (csehszlovák), 8. B. Ernst (NSZK), 9. Gerhardt (NDK-beli), 10. Játékos Pál.

Bagaméry László

Molnár második

A Tolna megyei Őcsényben véget ért az MHSZ és mezőgazdasági repülőklub július 6-20-ai között megrendezett II. Gemenci vitorlázórepülő-bajnoksága. A III.

klub kategóriában: 1. Telepovszki Tibor (Szolnok), 2. Molnár Géza (Szeged). A legeredményesebb ifjúsági versenyző díját is Molnár Géza kapta.

A Mórahalmi Szövetkezeti Sportkörnek két labdarúgó-csapatja van, és mindkettő jó eredménnyel zárta az 1973-74. évi bajnokságot. Az „egy” Tibor is sokat dolgozik a sport érdekében. Emellett a község valamennyi vállalata támogatja a klubot. A tanács, a Vörös Október Tsz, a Haladás és az Egyetértés szakszervezetek, valamint a Mórahalom, és vidéke AFESZ működik leginkább közre abban, hogy labdarúgókat — két csapattal — sokat utazva, részt vegyenek a bajnokságokban. Figyelemre méltó, hogy sportolók idén 40 ezer forintos társadalmi munkával a sportpálya mellé hideg-meleg zuhanyzóval ellátott öltözőhelyiséget építettek.

Nemrégiben fiú és leány kézilabda-csapatot szerveztek Mórahalmon. Kézilabdásai spartakiádon indultak, jelenleg barátságos mérkőzéseken vesznek részt, s majd az 1975. évi szegedi járási és Somodi Lajos azok, akik legelőször szóhoz jutottak. Az edzői tisztséget mindkét csapatnál Zádori Gyula tölti be.

A lelkes és községi viszonylatban jó képességű játékosgárda mellett hozzá-

M. K.

Főiskolai sakkcsapat VB:

Magyarország az élen

A főiskolai sakkcsapat-világbajnokság negyedik fordulójában a magyar válogatott 3:0 (1), arányban vezet Skócia ellen. A Svédország elleni mérkőzést is befejezte a magyar együttes, a fűgöt megnyerte, így ennek a találkozóknak a végeredmé-

nye: Svédország—Magyarország 1,5:2,5. A magyar főiskolák együttes a B csoportban 8,5 (1) ponttal áll az élen Svédország előtt, amelynek 8 pontja és 2 függőjárszámja van. A két együttes egyébként már továbbjutott a verseny második szakaszába.

Gépjárműtulajdonosok figyelmébe!

Tisztelt ügyfeleink szíves tájékoztatására közöljük, hogy a

gépjárműkárok bejelentése és kárrendezése

1974. július 16-tól

az Állami Biztosító Igazgatóságának SZEGED, VÖRÖSMARTY U. 7. SZÁM alatti irodahelyiségében történik.

A SÉRÜLT GÉPJÁRMŰVEK BEMUTATÁSA ÉS KÁRFELVÉTELE: SZEGED, TOLBUHIN SUGÁRÚT 14. SZÁM ALATT, az AFIT szervizállomásán.

ÁLLAMI BIZTOSÍTÓ

A Pápai Textilgyár termékeinek árusítással egybekötött kiállítása

július 22-től 30-ig a Centrum Áruházban.

KORSZERŰ ZEFÍR, RUHA- ÉS INGANYAGOK NAGY VÁLASZTEKBAN. ÚJDONSÁG A „NOPPING” MÉRETTARTÓ TEXTILANYAG.

Centrum Áruház nyitva: reggel 8-tól este 7-ig, szombaton délután 5-ig.

